

扫一扫有惊喜



漯河日报社房地产部 漯河市房地产业协会 联合主办  
敬请关注:  
漯河日报微地产官方微信: lhrbdcb  
“我们聊房吧”QQ群: 199076111



## 恒大名都

### 黄金周巨惠抢先享 豪礼献全城



资料图片

漯河恒大名都在设计上,定制了6000条精装标准,通过一套具有国际标准的精装运营体系——国际9A精装体系,打造全方位的豪宅装修标准,给予业主更低碳、更舒适、更时尚的人居享受。

#### 巨惠抢先享 少林首秀漯河

据悉,恒大名都一期中轴楼王“睿境”在23日盛大开盘,“2+1”魔变新三房,在重磅利好下受到全市人民的青睐,开盘当天即遭疯抢。在黄金周即将到来之际,恒大名都将再次升级优惠。置业恒大名都,送每平方米1500元的精装,再送价值高达4万元的家私。黄金周巨惠抢先享,更有百万家电献全城。

据悉,五一小长假(4月30日~5月2日),恒大名都将举办“武林至尊 禅宗少林”主题活动。届时,少林十八铜人携少林绝密功夫空降漯河恒大名都园区。

本次活动以少林禅宗文化为载体,少林功夫绝技表演为主要内容。刀山钉床、银枪刺喉、头开钢板、身断木棒、少林铜人阵等表演,古刹少林风,拳拳真绝技。让您感受少林功夫千年文化、历史传承!

禅宗少林卧虎藏龙,空前震撼千载难逢。

星辰

# “五一”房展 惠全城 中式婚典 美一生

2016春季房展会暨第九届青年集体婚礼本周六亮相体育场

□本报记者 张丽霞

## 开年楼市首展 惠全城

这个周末,“五一”小长假即将来临。经历过假期出游人挤人只能远观风景近看人头的苦恼之后,相信有不少人表示过节不想出去玩。将于“五一”假期第一天开幕的2016春季房展会暨第九届青年集体婚礼,也许是个很不错的选择。

据了解,4月30日上午,浪漫的中式秀禾风集体婚礼将成为这个城市最靓丽的一道风景。当日上午十点整,12对新人将会着中式服装开启婚礼序幕,想观礼的朋友千万不要错过这次好机会。此外活动现场还有近二十家精品楼盘的同台亮相,每家都会推出强力优惠政策和特价房源供购房客户选择。三天的时间内还有“精品家电1元竞拍”、“红包雨”等实实在在的优惠活动等你来。同时品牌车展、家居建材等同台亮相,给你带来“五一”特惠。想要买房、买车、家装建材的市民,不妨去看看!

## 精品楼盘集中亮相 聚划算

随着今年各项利好楼市的政策相继出台,不少观望的购房者也逐渐开始看房买房之路。面对纷繁的楼市信息,漯河的购房者急需一个权威、有公信力的选房购房平台为他们提供楼盘信息。在这样一个关键时期,由团市委、漯河日报社、市民政局、市妇联共同主办的2016漯河市春季房展会暨第九届青年集体婚礼将于4月30日在市体育中心广场盛大开启,为迷茫中购房者提供一个集中看房一站式平台。

据了解,此次房展会汇集了恒润地产、开心置业、恒大地产、建业住宅集团、开源房产、广弘豪庭、天明第一城、盛鑫红场、天鑫现代城、六和世家、畅园国际、滨湖国际、月湾湖东岸、MAX世界港等十余家地产企业近二十个楼盘的集中亮相,目前展位布置正在紧锣密鼓进行中。“春季房展是一年楼市走向的风向标,通过这次活动,希望能够观望和迷茫中的购房者提供一个集中甄选的平台。”主办方的

位工作人员表示。每年的4月、5月作为一个重要的销售节点,开发商通过房展会展示品牌和产品,从而为一年的项目销售打下良好的基础,同时也能集中了解市民需求。

## 浪漫中式婚典 美一生

据悉,今年的青年集体婚礼将延续华美的民国风,为全城带来耳目一新的视听盛宴。4月24日下午,12对新人紧张有序地进行了首次中式婚俗培训。届时,一场大气磅礴、唯美浪漫的中式婚典将完美呈现在市民面前,欢迎市民前来观礼。

本周六上午,“五一”假期第一天,中式婚典将如期上演,观礼的朋友请记得当日上午九点半前往体育场现场观礼哦!4月30日至5月2日延续三天的活动,将为市民带来一场关于婚礼、房车、家装建材生活等多方面的咨询服务,一定不要错过哦!

市民可乘坐101路、103路、69路等多路公交车直达展会现场,自驾的市民请就近有序停车观展!



恒者善筑·润物无声



# 2016漯河市春季房展会

# 漯河市第九届青年集体婚礼

主办单位:团市委 漯河日报社 市民政局 市妇联



### 亮点纷呈

- 中式婚典惊艳全城
- 特价房源五折起拍
- 精品家电一元竞拍
- 现场扫码即送杯子
- 花车巡游狂下红包雨
- 手机拍现场转发即有礼

展位分秒递减中……

时间: 4月30日~5月2日 地点: 市体育中心广场 咨询热线: 13849486999